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EPQTHZEIZ ZQ3TO - AAQOZ

Znuadorte av elvat cwoth 1 AavBaouévn KaBepia and TIC TapakdTw wPoTACEIg

1.

2.
3.

b

o

Aopn Aedopévwy civar éva olUvoho dedopévwy Ta oTroia ugioTavralr emeepyadoia améd
AgIToupyieg.

O1 Pacikéc AsiToupyieg €T Twy dopwy dedopévwy gival oKTW.

O1 Aigtec xpnoigeUouv yia Tnv amoBnkeuon kai diaxeipion dUo PaAcikWyY Jopwy: TNG
oToiPacg kai Tng oupdg.

H gicaywyn oToixeiwv og pia AioTa yivetar cuvABwe pe Tn Xphoh The evioAng while.

Ta dedopéva piag Aiotag mpémel va givai Tou 18iou TUTTOU.

Mia AioTa éxel oTaBepd TANBOC oToIXEIWY.

EPQQTHZEIZ ETTIAOMHZ

Na emiAé€eTe T owoTR awavrnon Palovrac oc KUKAO To KaTtaAAnAo ypdaupa.
No emé€ete ™ cwoTi] amavinon falovrag o€ KUKAO TO KaTdAAN o Yplppa.

1.

TTolo amé Ta akdAouBa dev avikel oTIC AeiToupyieg piag dopng dedopévwy;
a) EmAoyn p) Eicaywynh
v) TTpooméAaon d) Aiaxwpiopoc

TTola amé Ta akdAouBa TuhApata aAyopiBuwv epgavifouv Ta atoixeia piag Aiotag L 10
Oéocswy;

A B
for i in range (len(L),2): for i in range (len(L),-1,-1):
print L[i] print L[i]
r A
foriinlL: for i in range (len(L)):
print i print L[i]

T epgavilel To akoAouBo TUARHA aAyopiBuou, av L pia AioTa;
c=L[0]** 2
for i in range (1,len(L)):
c < c+L[i]*2

print c/len(L)
a) To dBpoiopa Twy TETPAYWVWY TWV GTOIXEIWV ThG AioTag
B) To yivodevo Twy TETpAYWVWY TWV aToIXEIWY ThG AioTag
v) To péoo 6po Tou aBpoiopaTog TWy TETPAYWVWY TWV OTOIXEIWV ThG AigTag
d) To dBpoigua Twy TeTpaywvwy Twv N- 1 TeAeuTaiwy aToixeiwv TnEG AioTag

TTolo amé Ta akdAouBa TuAuarta aAyopiOuwy umoAoyilouv To HECO 6PO TWV OTOIXEIWV
piag Aiotag L;
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A B
for x in range(len(L)): s=0
S=S+X for x in L:
mo = s/len(L) S=S+X
mo = s/len(L)
r A
s=0 s=0
for x in range(len(L),0,-1): for x inL:
s = s +L[x] s=s+L[x]
mo = s/len(L) mo = s/len(L)

AZKHZEIZ

Na dnpioupynoeTe TIC TapakdTw AioTeg

a) Aiota 5 oToixeiwv mou KAOe aToIXEi0 £XEI TNV TIUA TOU JEIKTN TOU.

B) AioTa ou Ba mepiéxel Ta ynyia Tou dekadikol CUOTAKATOG.

d) Aiota pe 10 oTvoixeia, ye mpwTo oToixeio Tov apiBué 500 kai kGOt emodpevo
oToIXEio va givalr To P06 Tou TponyoUevol Tou, dnAadh To deutepo 250, To
TpiTo 125 Kok.

Na ypagei ouvdptnon n otoia déxeTal Hia AioTa Kal MIOTPEPEI TO HIKPOTEPO OTOIXEIO
™NnG.

FpdyTe éva mpdypaupa To oToio Kataokeudlel pia Aiota He Toug S1aipéTeC €VOC
@uaikoU apiBuov diveTal amod To TANKTPOAGYIO.

IFpdyTte éva mpdypappa 1o omoio eAéyxel av duo AioTeC €xouv TOUAdXIOToV éva Koivo
oToixEio.

FpdyTe éva mpdypappa To omoio amoOnkelel o pia Aiota TiI¢ Aé€eic ou eiodyel o
XPAOTNG Kal aTn ouvéxela epgavilel povo Tic Aé€eic pe meploadTepa amd 3 ypdppara. H
€icodo¢ Twv Aé€ewv Ba mpémel va Teppatilel 6Tav o XpRoThg dwael Th AéEn ‘end’.

Na ypagei mpodypappa 1o omoio Ba diapdaler Ti¢ Beppokpaciec yia 30 nuépec kai Oa
uttoAoyilel Tov TARBOC TWV NUEPWY TWV oToiwv n Beppokpaaia ATav XapnAoTepn amo
Th péan Beppokpacia.

‘Exoupe 300 AioTeg, Hia He Ta HOVTEAA TWV UTTOAOYIOTWY Kai N dAAN HE TIC TIHEC TOUG.
Na ypdyeTe TIC eVTOAEC TTOU Ppiokouv Kal TUTTIWUVOUV To @ONVATEPO Kal To akpIPOTEPO
HovTéAo.

2¢e wia etaipeia epydlovrar 200 umdAAnAol Kai gival yvwoTog o HIoBA¢ Tou Kabevog.
Na xpnoigomoin®ei pia Aiota yia va amoOnkeutoUv o1 pioBoi Twv umaAAnAwy (pe
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€Aeyxo waoTe ol TIPEC Tov divel o XxphoTeg va eivar petall Twy 650 kai 2000 €) kai va
PpeOcei kaTaAAnAog aAyopiOpoc yia Tov UTToAoyIoHO Tou HeyaAUTepou HiIgbol.

Na ypagei aAyopiBuo¢ o omoiog diapdlel Ta ovopata 50 aspoTopIKWY ETAIPEIWY KAl
TIC avTioToixeg e1ompdEeic Toug. Na Tumwvel Ta ovopaTa TWV ETAIPEIWY TTOU €XOUV
eloTpd€eic TEPIOCOTEPEC ATIO TOV HECO OpO.

Na ypdyete pia ouvdptnon oe python n omoia Ba maipver wg 6piopa pia Aiota pe
ap1Buolg Kai Ba emaTpéPel Tov HIKPOTEPO ATTO AUTOUG.

Na ypdyeTe pia ouvdpTtnon oe python n omoia 8a maipvel wg opioua pia Aiota pe Aéeig
Kal Ba emaTpépel T AéENn ToU PpiokeTal n TpWwTh Ac€ikoypa@ikd aTo A€ IKO.

Na ypayete pia ouvdptnon oe python n omoia ©a déxeTar wg dpiopa pia Aiota kar Ba
uttoAoyiel ToI0¢ gival 0 HIKPOTEPOC ApIOUOC Kal Ba emioTpéPel TMOOEC YOPEC AUTOC
edeavileTal.

IpdyTe pia ouvdptnon n omoia ©a maipvel w¢ o6plopa Hia AioTa kai dia Tigh kKai Oa
eAéyxel oe Tola ©éan TnG AioTac mpwTocp@avileTal n TIUA. Z€ TEPITTTWAN TTOU N TIUA
dev umtdpx el kaBdoAou oTn Aiota Ba emioTpépeTai -1.

IpdyTe pia ouvdpTtnon oe python n omoia Ba déxeTal wg épiopa pia Aiota améd apiBpoug
(mBavov kabévac amd autoUC va epgavileTal TePIooOTEPEC amd pia @opd) kai Oa
emaTpéPel Hia AioTta 6Tou KABe ap1Buocg spgaviletal yovo pia popd dnAadn Ba agaipei
TUXOV OITTAOEYYPaAPEC

Mpdyte pia ouvdptnon oe python n omoia Ba déxeTar wg opiopata dUo AioTeg kai Ba
EMOTPEPEI TOOA OTOIXEIA TNG MPWTNG AigTag umtdpxouv kai atnh deUTepn. TTapddeiypa
av n mpwTn Aiota civar n [11, 2,13,10] ka1 n deUTepn n [12, 13, 8,11,51] Oa mpémer va
eMOTPAYei 0 ap1BuoCg 2.

Ipdyte pia ouvdptnon oe python n omoia Ba déxeTal wg opiopata dUo AioTeg kai Ba
emoTpéPel Hia véa Aiota n omoia Oa mepiéxel HOvo Ta Koivd oToixeia Twv dUo Hovo.
TTapddeiyua av n mpwtn Aiota civai n [11, 2,13,10] kai n deUTtepn n [12, 13, 8,11,51] Ba
mpémel va emoTpagei n Aiota [11,13].

Mpdyte pia ouvdptnon oe python n omoia Ba déxeTar wg opiopga pia Aiota kai Oa
eAéyxel av civar Ttaivounuévn ot avfouoa ocipd. Oa cmioTpépel true av civai
Talivounpévn kai false oe kKABe AAAn mepimTwon. Tlpoooxh eAéyTe av n Aiota éxel
TouAdxioTov dUo oToixeida.

2 ¢ pia kataokAvwon umtdpxouv 300 maidid kai kaBéva amoé autd éxel povadiko apiBuo
amd 1o 1 éwg 1o 300 TOU TOU avTigToIXei. MNa kABe maidi ival yvwaoTh h nAikia Tou. Na
XpnoigomoinBOei pia Aiota yia va amobnkeutoUv ol nAikie¢ Twv Taidiwv Kai va Ppedei
KaTdAAnAoG aAyopiBuog umoAoyiopoU TOU HIKPOTEPOU Kdal HeEYAAUTEPOU 0t hAIKia
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TaidioV Kdl va EKTUTTWVETAI TOOO h hAIKid 600 KAl 0 KWAIKOC TOU HIKPOTEPOU Kdl TOU
HeyaAUTepou Ttaidiou.

Aivovrai 0o Ta&ivopnpéveg katd atfouoa ocipd AioTeg, aképaiwy apiBuwv. Na ypagei
ouvdpTnon n omoia Ba ouyxwveUel TI¢ dUO AiOTeC g€ Hid TpiTh N oTroid va eivai emiong
Taivounuévn kard au€ouoa ocipd.

Na ypagei mpoypappa 1o omoio ©a dnuioupyei pia Aiota 150 apiBuolc kar Oa
uttoAoyilel kai Ba epgavilel To dBpoigpa Twv dpTIWV Kal To dOpoigud TWV TEPITTWY
ap1Buwy Tou uTtdpxouv aTn AioTa.

2 ¢ éva diaywviopud Tng EupwmdikAg Evwong diaywviobnkav 50 umoyAgior. Tia kdOe
uttoyngio yvwpiloupe To emwvupo Kail Thv paBuoloyia Tou. MNa va xapaktnpiaoBei évag
UTTOYAPIOC WG emMITUXWY Tpémel h PaBpoAoyia Tou va Eemepvd To HECO 6po ThG
paBuoAoyiac Twv 50 umoyneiwv. Na ypagei aAyopiBuoc o omoio¢c Ba epgaviler Ta
ovopara Twv diaywvi{opevwy Tou BewpolvTal ETITUXOVTEG KABWE Kal To TTARBoOG Twv
ETMITUXOVTWV.

Na ypagei mpoypappa To omoio ©a diapalel Ta ovopaTa ayvwoTou TANBoug TeAaTwyv
evoc payaliol kaBuwg kai Ta XphApara mou {6deyav otn didpkela evog phva. H sioaywyh
Oa ortapardel otav 80Oci oav dvopa h AéEn 'End’. Na epgavifovrar Ta ovépara Twv
TeAATWY ToU £Xouv §odéyel TeploodTepa XpAKATA amd To HECO 6po XphUATWV TTOU
éxouv £odéyel 6Aol oI TTEAATEC.

‘Eva voookopcio éxel ouvoAikd 100 kpePpdrtia kair emBupei va elodyel ot évav
UTTOAOYIOTH TO Ovopa Tou agBevi TTou kataAaupdvel kaBe kpePdTi. Av éva KpepdTi eivai
KEVO, TOTE 0 XEIPIOTAC Tou pnxavhuartog ciodyel T AéEn KENO yia To ouykekpipévo
kpepdri. Na ypagei aAyopiBuog mou Ba diapalel TiI¢ TAnpowopicg yia kABe KpePATI Kai
©a umroAoyilel Toéoa kpePparia sivar ddeia.

Mpdyte wia ouvdpThon n omoia umoAoyilel Th ouxvoTNTAd ep@dAviong OAwv Twv
oToIXeiwyv Hiag AioTag.

IpdyTe éva mpoypappa To omoio agaipei amod pia Aiota TiIC TOAAATAEG el@avioeig Twy
otoixeiwv Tng. MNa mapddeiypa, n Aiora [10, 12, 13, 13, 10, 9, 8, 7, 8, 10, 10, 8, 13] 6a
mpémel va yivel [10, 12, 13,9, 8, 7]

MmopoUpe va PpoUhe TOo HIKPOTEPO OTOIXEIO HIAC AioTag XPNOIHOTIOIWVTAC TN
ouvdpTtnon min. TTw¢ pmopoUpe va Ppolue To deUTEPO HIKPOTEPO OTOIXEIO pIAg AioTag;

(ApaoTnpidotnta 4/cehida 151) Na ypdyete pia ouvdptnon isSubstring(string,
substring) n omoia ©a eAéyxel, av n ouppohlooeipd substring mepiéxeTar oTnv
ouppoAooeipd string kai av vai, 8a emioTpépel True. ZTn GUVEXEID va XPNOIHOTIOINOETE
auTh Tn ouvdpTnon, via va Ppeite TOoeC YopéC eppavileTal pia oupPoAooeipd péoa ot
Hia aAAn.
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Anpioupyhote éva tpdypappa To omoio Ba TpooopoIwvel Th AsiToupyiac piag oToipag.
Oa epgpaviCel éva pevol pe emidovég 1 eloaywyn-push 2 e§aywyn-pop 3 ektumwon 4
£€€0doc. O xpnotng Ba emiAéyer 1 éwg 4 kai avdAoya Oa ekTeAcital n avrioToixn
AsiToupyia péxpr o Xphotng va emAé€er £€080. AnAWaoTE TIC ATIAPAITNTEG OUVAPTAOEIC
yia Th aToipa émwc¢ opiCovTal ato PiPAio oag.

AnpioupyfnoTe éva Tpdypappa To omoio Ba TPooopoIWVEl TN AEITOUPYIAC HIAC OUPAG.
Oa epgpavifer éva pevou pe emihovég 1 eloaywyn-enqueue 2 efaywyn-dequeue 3
ekTUTTWon 4 é€odoc. O xpnotng Oa emiAéyel 1 éwg 4 kai avdAoya Oa ekTeAcital n
avtioToixn AsiToupyia péxpr o Xphotng va emiAé€er é€0do. AnAwoTe TIC amapaiThTEC
OUVAPTAOEIC YIa Th oupd 6TTw¢ opilovTtal oTo PipAio gag.

Na ypdayeTe éva mpoypappa To otmoio Ba diapdler apiBuoUc amd To TANKTPOAAYIO, HEXP!
va 000¢i o apiBuog 0. KdBe popd mou Oa diapdler évav OeTikd apiBud, Ba Tov
mpooBéTel oc pia ovoipa. Orvav diapdler évav apvnTiké apiBudé Oa agaipei TOGOUC
apiBuol¢ amd Tn otoipa, 600 civar n TIUA Tou apiBpou. O aAyopiBuoc Ba Tepparilel
oTav adeidael n oToipa.

(Apaothpiétnta 5 /ochida 151) Na ypdyete éva Tpdypappa To otoio Ba Siapdlei
apiBpolc amd To TANKTPOAOYIo, Héxpl va 80Bci o apiBuoc 0. KaBe ¢opda mou Oa
diapdler évav OeTikO apiBPd, Ba Tov mpooBéTel ge pia ovoipa. Otav diapdler évav
apvnTiké apiBud Oa agaipei TégoUC apiBPoUC amd Tn oToiPpa, 600 cival n TIUA Tou
ap1Bpou. O aAyopiBuoc Ba Teppariler 6Tav adeidoel n oToipa K éTav doBOci o apiBuog O
HNndEv.

(Apaotnpiotnta 3/0eAida 151)Na ypdyeTe éva mpdypappa To omoio Oa diapdler pia
AEEN kai Ba Tnv epgavilel avreoTpappévn, He Th XPAoh Hiag oToipac.
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